

节能双星演绎环保大戏

2012款奇瑞QQ、旗云1将于3月10日在信阳上市

本报讯(记者 曹政)近日,2012款奇瑞QQ和旗云1全新上市,均以出色的节能性赢得喝彩。此次上市恰逢油价再度上调,也为消费者带来了新一轮的选择。记者日前从信阳新东方店获悉,2012款奇瑞QQ和旗云1将于3月10日在信阳上市。

2012款奇瑞QQ和旗云1秉承奇瑞汽车“更安全、更节能、更环保”宗旨,一经上市便以超低油耗的优势备受推崇。据悉,2012款奇瑞QQ搭载全新第二代发动机,排放达到国IV+OBD标准,整车综合路况油耗在原先基础上降低了17%。达到百公里综合油耗仅4.9L的超低油耗。与此同时,奇瑞QQ入选国家第七批节能汽车推广目录,享受国家节能惠民3000元补贴。

外,2012款奇瑞QQ动感的外形也得到了业界一致称赞。相比以往车型,2012款奇瑞QQ融入了更多运动元素,整车饱满有力,彰显时尚气质,进一步推动了外形的发展:其采用全新运动造型前脸设计,配合水滴型大灯以及上掀式尾门等设计,凸显个性气质。此外,2012款奇瑞QQ搭载全新智能数字仪表盘,配合红黑座椅,由内而外迸发出运动气息。同时,2012款奇瑞QQ搭载的全新第二代发动机,使得功率提升13%,最大扭矩提高11%,动力性能全面领先同级车,并以高科技、高功率、高扭矩的“三高”优势震撼全场。

值得一提的是,旗云1的空间优势备受瞩目。作为A0级小车,旗云1的空间却可媲美A级车,让人坐享“小车大空间”的优越感。再遇油价上涨,2012款奇瑞QQ和旗云1的上市可谓恰逢其时,不仅为消费者带来了一种全新的低碳生活体验,更让环保、低碳的价值理念再次深入人心。

除节能特性让消费者惊叹不已

准,整车综合路况油耗在原先基础上降低了17%。达到百公里综合油耗仅4.9L的超低油耗。与此同时,奇瑞QQ入选国家第七批节能汽车推广目录,享受国家节能惠民3000元补贴。

比起节能,旗云1也是当仁不让,其搭载的拥有18项国家专利技术的发动机,达到国IV排放标准;此外,在车身设计上,旗云1采用优化空气动力学设计,以超低的风阻系数进一步降低油耗。

全能飞度:“秒杀”80后年轻一族

在当今汽车市场,消费主力的重心也逐渐由70后消费者向已经成长起来的80后消费者群体转移。相对于80后这个族群来说,他们追求创新,乐于挑战,有自己的思想,善于研究和探索,决定了他们的购物意向。他们是更具有个性的一代,在选车的时候会根据自己的喜好圈定一个参考范围,再通过各种渠道,进行多方面的咨询后,多方位、无死角地考量一款车。正是因为飞度没有短板的全面领先优势,以及针对80后年轻人需求的设计与功能,越来越多80后年轻人跻身飞度粉丝阵营,并把飞度誉为80后购车群最不会后悔的选择。

飞度灵巧的操控,通透的视野,让你即使在狭窄的老城区道路,以及狭窄的停车场停车入位时,都能从容大显身手。尤其值得一提的是新飞度备受好评的灵巧实用、变化多多的座椅空间组合,实现了一年多用。简单的一个动作,即可实现三种座椅模式的变化,从而使飞度变身具有超强容纳能力的生活好伙伴。这一magic seat(魔法座椅)独门秘技,对于拒绝一成不变的枯燥生活的年轻80后族群,具有不可替代的吸引力。

对于普遍看重健康、快乐的80后年轻族群,对车内空气清新健康格外重视,作为坚持优质的飞度车,其材料内饰全部采用健康环保的低VOC材料,让驾乘空间健康、清新、宜人。一辆时尚优质,能够在适当的购车养车成本下,最大化的拓展生活半径,满足多样需求、丰富驾驶乐趣的车型,是80后族群格外看重的购车主张。而飞度的设计理念与商品价值,最能够全方位契合他们的内心需求,因此成为都市年轻族群体不可或缺时尚“标签”与生活伙伴。(文慧)



笔者近日从北京现代信阳全程店获悉,从即日起至3月31日,该店举办以“盛世5载,铸就辉煌”为主题的系列活动,部分车型最高可享受3万元优惠,还可参与店内抽奖,最高奖项港澳7日游(仅限5个名额)。图为北京现代信阳全程店外景。



去年底,帝豪车主张志明驾车发生车祸,信阳豫通帝豪汽车销售服务有限公司总经理张正智(右一)得知这一情况后,以“帝豪爱心基金”的名义,为张志明减免了购车时的1万元欠款和车辆后期的维修费用。张志明为表谢意,亲自将感谢信和锦旗送到张正智的手中。陈松 胡雪松 摄



近日,长城腾翼C50在信阳宏和店揭开面纱,售价7.8万元至9.18万元,据悉,现在订车即送正品全车3M贴膜。该车所搭载的1.5T涡轮增压引擎荣获“中国心”2011年度十佳发动机,该发动机采用燃油多点喷射、可变气门正时(VVT)、进气中冷等先进技术,动力性提升了30%。图为消费者在参观新车。本报记者 曹政 摄

长安福特信阳亮源店3月8日开业

本报讯(记者 曹政)记者日前从长安福特信阳亮源店获悉,该店将于3月8日举行开业仪式,标志着信阳亮源店将正式营业。长安福特旗下车型包括福特蒙迪欧-致胜、福克斯两厢、福克斯三厢、嘉年华两厢、嘉年华三厢以及MPV车型麦柯斯等。

应、信息反馈、装饰美容、保险、分期等多位一体的大型汽车综合服务企业。

作为长安福特有史以来科技含量最高、工艺最精良的旗舰车型,现在的蒙迪欧-致胜不仅拥有超凡节油的巅峰动力,还有着丰富的配置、全面的安全和尊贵空间以及令人过目难忘的动感设计,被称为“中高级车性价比之王”,综合工况百公里油耗低至7.9L,配备涡轮增压发动机+湿式双离合变速器。

东风悦达起亚K2两厢7.29万元起售

东风悦达起亚全新力作K2两厢在信阳地区悦行上市后得到广大车友的好评。全新上市的K2两厢共推出1.4L和1.6L两个排量共4款车型,价格区间为7.29万元至9.99万元。

越级精品家轿,K2两厢正是为他们而生,其时尚、活力又不失实用的产品特性深深契合了中国年轻族群的消费态度。作为一款活力座驾,其灵活、便捷的出行方式让这些年轻族群的生活闪耀更多个性光芒,而作为实用座驾,其舒适、运动、省油等优势性能则让他们享受积极前行的愉悦。

2011年,东风悦达起亚逆势增长,实现全年销量43.3万辆,历史性跻身行业第八。为进一步进步购车的主要增长点。类似雪佛兰爱唯欧等高端小车,以时尚、易控、安全以及贴心的增值服务,将会成为时下车市最受宠的车型。目前女性车主多为白领,她们希望爱车能够满足个性化娱乐需求。一些颇受女性喜爱的小车,则在这方面大做文章。例如,爱唯欧配有支持Aux In音源输入的6喇叭音响系统,可搭载iPod等外接音源播放器,以及带音响控制功能的三幅多功能运动方向盘。另外,不少女性消费者都提及是否有导航,而像雪佛兰爱唯欧搭载的安吉星OnStar智



雪佛兰爱唯欧,悦行信阳,销售热线:0376-4529929 地址:信阳平桥区南平路信阳悦行店

全新一代凯美瑞,超越您的期待

广汽丰田信阳中鑫迎宾路店店庆促销拉开序幕



图为店庆期间消费者在选购新车。李莹 摄

本报讯(记者 曹政)在购买新款凯美瑞不仅可享受免费赠送50万元三者险,提车还可获赠价值880元的周年大礼包,而且如果是二手车置换,最高可获3000元置换补贴……这些优惠活动是记者日前在广汽丰田信阳中鑫迎宾路店采访时了解到的。

据该店市场部负责人介绍,本月是广汽丰田信阳店的“店庆月”,此次优惠活动旨在回馈广大信阳消费者一年来对广汽丰田的支持与厚爱。记者了解到,第七代凯美瑞自上市以来,就一直受到消费者的热情追捧。作为

全新一代凯美瑞,首次将旗舰车系的主销车型(2.5G豪华版)的价格设定为21.98万元,该价格被业内人士视为“震撼性的价格”,有望终结目前中高级车市的混乱乱象,为中高级车确立了全新价值基准,成为整个中高级车市的“价格标杆”。

2012款别克“双君”全面升级

今年,上海通用重拳推出全新2012款别克君威、君越,实现了动力总成、安全、豪华配置等方面的全面升级,并推出包括全新一代S6六速手自一体变速箱、FNC专利刹车碟、EPS电子助力转向等全新配置,为消费者带来全新高品质驾乘体验。

相比老款,2012款君威、君越价格有所调整,即日起全国4S店接受消费者预订。其中,君威2.4L SIDI雅致版、豪华版和豪华版指导价上涨了1000元,君越2.0T舒适版价格下降了9000元,君威2.0L舒适版2.4L SIDI精英版和2.0T豪华运动版价格分别上涨了1000元,而2.4L SIDI旗舰版上涨了5000元。

2012款别克“双君”全系车型装备全新一代S6六速手自一体变速箱,该变速箱已搭载在去年推出的别克君越eAssist混合动力车和君威GS高性能轿跑车上。新变速箱进一步优化设计,在有效提升换挡平顺性与响应速度的同时,进一步降低了油耗。新款车型上的另一项重要升级,是在2012款君越2.4L SIDI车型以及2012款别克君威2.4L SIDI 2.0L和1.6T车型上装备了更加环保、高效的EPS电子助力转向系统。根据车速提供不同程度的转向助力,在实现精准、舒适操控的同时,进一步提升了燃油经济性。此外,2012款别克君越3.0L和2.0T车型还是国内率先装备FNC刹车盘的车型,刹车盘采用通用汽车创新专利FNC(Ferritic Nitro-Carburizing,铁素体氮碳共渗处理)技术后,不仅大大降低了消费者更换刹车盘的频次和费用,同时还有效提升了制动效能,减少事故发生率。

2012款别克“双君”在豪华配置方面也有较大力度的升级,以满足消费者的需求。2012款高级行政轿车别克君越2.4L舒适版增配了全景天窗,使君越成为同级唯一全系标配全景天窗的车型。(邵玉梅)

新普力马带您全家去郊游



图为新普力马轿车。易续震 摄

本报讯(易续震)近期,新普力马在我市圣鼎海马4S店持续热卖。火爆的场面,着实说明了普力马的魅力无限。据悉,新普力马在轿车的基础上融合了MPV、SUV车型等多元设计理念,继承传统家轿舒适性、操控性、经济性等优势,并突破轿车在驾乘空间和使用功能等方面的局限性。

春季正是踏青旅游的好时节。而新普力马凭借独特空间、十足的动力以及经济的油耗为出门旅游的市民奉上最为真实、自在的全家总动员。

笔者近日在我市圣鼎海马4S店了解到,新普力马不仅在空间上具有全面的优势,而且通过内部座位的调整,更是将空间的利用发挥到极致,满足不同场合的用车需求。7座车型的第三排与第二排座椅均能前后移动,实现了车内空间的自由分配,既能满足商务接待的乘坐舒适性,也能满足多成员乘坐的实用性。同时,新普力马采用海马自产的HM479Q-A发动机,最大功率88.2KW(6000R/MIN),最大扭矩158NM(4500R/MIN),该发动机是在新款原装发动机上增加了VVT,在保证动力的前提下,大大提升了燃油经济性。

“海信电视春季攻市”3月9日全国开幕

邀您体验简单易用的高端智能电视

3月9日至11日,海信电视将在全国市场发起“海信智能电视春季攻市”活动,活动期间,海信2012年春季最新上市的高端智能电视XT770系列产品以及K316、K310等明星产品将以品鉴会的形式集中展示,让用户现场体验全新的智能化应用,届时,海信电视在现场举办优惠的“品鉴有礼”活动,将会带给消费者超值的回报。

通过海信的XT770电视,用户还可以玩QQ,在电视上与家人和朋友视频;可以刷微博,边看电视边和粉丝进行交流分享;除了电视节目外,XT770还能让你拥有最新推送的热映高清大片。最新上市的海信XT770系列智能电视不仅具有全新的智能化体验,并采用了自主专利技术的超窄边框外形设计和更高的3D显示技术,简约、敏捷、乐趣、贴心的使用体验,使海信XT770成为新一代智能电视的典型代表。

随着电视智能化技术的不断升级,“智能化体验”成为消费者最为关注的焦点。日前,海信推出了简单易用的高端智能电视XT770系列,其智能交互性大大提高,独具特色的“多屏互动”功能,可以使视频、图片等内容在手机、I*TV间进行互传,大电视的内容可以自动传到I*TV等小屏幕上观看,小屏幕智能设备上的内容也可以传到大屏幕上进行分享,海信智能电视多屏互动功能的实现,真正使电视突破了时间和空间的局限,既能满足家庭娱乐共享需要,也能实现个人娱乐对移动性和个性化的需求。(盛杰)

“三八”妇女节临近 车商瞄准“半边天”商机

爱唯欧深受女性青睐

随着“三八”妇女节的到来,各大厂商从三月开始,重点瞄准了女性购车的商机,纷纷推出针对“三八”妇女节的营销活动。一时间,女性在车市的地位绝对大过“半边天”。

当然,女性车主对驾驶安全尤其是倒车时非常重视。这对小车提出了相当高的要求。高端小车无疑从中脱颖而出。其中,以“越级”作为卖点的爱唯欧则是其中的佼佼者。该车拥有同级别中最高64%高强度钢材比例,以及“双前保”、“双后保”设计。同时,爱唯欧全系标配Isofix儿童安全座椅接口。这个配置虽小,但在小型车中实属罕见,俘获了不少妈妈一族的“芳心”。

据经销商介绍,女性购车数量每年不断增长,目前占据了逾30%比例,成为车市首次购车的主要增长点。类似雪佛兰爱唯欧等高端小车,以时尚、易控、安全以及贴心的增值服务,将会成为时下车市最受宠的车型。目前女性车主多为白领,她们希望爱车能够满足个性化娱乐需求。一些颇受女性喜爱的小车,则在这方面大做文章。例如,爱唯欧配有支持Aux In音源输入的6喇叭音响系统,可搭载iPod等外接音源播放器,以及带音响控制功能的三幅多功能运动方向盘。另外,不少女性消费者都提及是否有导航,而像雪佛兰爱唯欧搭载的安吉星OnStar智

能行车伙伴这类配置,成为影响女性购车的重要因素。笔者通过走访三月车市不难发现,女性车主驾驶过程中,希望爱车能够让她们享受快捷、舒适、浪漫的出行需求。这为产品提出了更高要求,爱唯欧等高端小车无疑颇具“女人缘”,从而也在三月车市尤其受到宠爱。(王萌)